

Kipakolt szállások

Bazaltkövet és beépített tűzhelyet is loptak már a vendégek

Csak minden tizedik szállásadó dicsekedhet hazánkban azzal, hogy a vendégek még nem vitték el tőle semmilyen értéket. A nyaralók főképp a törülközőt tulajdonítják el a szobákból és apartmanokból, de emellett egészen furcsa esetek is előfordulnak.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Meglepően gyakran szembe-sülnek azzal a hazai szálláshelyek tulajdonosai, hogy vendégek nemcsak az üdülőhelyről, hanem a hotelszobából vagy az apartmanból is visznek haza némi szuvenírt. A szállásadók többsége arról számolt be, hogy a turisták leggyakrabban a törülközőt, vagy valamilyen egyéb, a szálláshoz tartozó textíliát – például az ágyneműt – tulajdonítják el. Ezeket a kellékeket a konyhai felszerelések és a kisebb-nagyobb elektromos eszközök, például a távirányítók követik a vendégek „népszerűségi listáján”. Emellett vannak kirívó esetek is: valahol a beépített tűzhelynek kélt lába, míg máshonnan egy 250 kilogrammos, díszként szolgáló bazalttömb illant el – de-rül ki a Szallas.hu felméréseiből. A távirati iroda által közölt, csaknem ötszáz szolgáltató megkérdezésével végzett kutatás kitér arra is, hogy a magyar szállásadóknak mindössze tíz százaléka mondta azt, hogy a szobáiból, apartmanjaiból nem hiányzik időnként egy-egy berendezési tárgy.

A felmérés szerint minden harmadik szállásadó szobánként több mint ötezer forintnyi lopáskárt szenvedett el tavaly, hat százalé-



A televízió kedvelt célpontja a szállodai tolvajoknak

FOTÓ: HEGEDŰS MÁRTA

kunál pedig ez az összeg a húsz-ezer forintot is meghaladta. Sőt a szállásportál közleménye szerint akadt olyan apartman is, amelyből ugyanaz a vendég az összes beépített háztartási gépet, például a tűzhelyet is kiszerezte. Utóbbi persze extrém példa. Konyhai gépeknek általában még akkor is csak ritkán vész nyomuk, ha a vendég valamilyen értékesebb műszaki cikket szemel ki magának. E berendezések közül ugyanis leggyakrabban az LCD-tévét viszik haza.

Varga Zoltán, a portál ügyvezetője elmondta, hogy a kutatásban részt vevő vállalkozóktól elvitt

legértékesebb tárgyak között volt már autó, gokart, 500 ezer forintot érő éremgyűjtemény, 4-5 mázsa tüzelő, festmény, és régi könyvek – köztük *Kafka Margit* dedikált kötete – több százezer forint értékben. Falusi vendégházak kertjéből többször eltűnt már a termés, de ugyanígy lába kélt nehezebb kerti dísz tárgyaknak, díszköveknek is. Nagyon sok szállásadó azt is elmondta, hogy a nyaralók meglepően kicsinyes dolgokra képesek: például többen beletuszolták már a bőröndbe a 10 darabos vécépapírcsomagot, mások pedig a használt vécékefét is képesek elvinni.